

"Марафон единства" едет в Гомель! Что организаторы масштабной акции

приготовили гостям и жителям города



Фото из архива

НОВОСТИ ТЕМЫ "МАРАФОН ЕДИНСТВА" ПРОХОДИТ В БЕЛАРУСИ "

Привалов: к "Марафону единства" в Гомеле распустились хризантемы

Уникальные выставки, встречи со знаменитостями, 200 артистов на сцене. Гомель встречает "Марафон единства"

17 октября, Минск /Корр. БЕЛТА/. Уже завтра, 18 октября, "Марафон единства" приедет в Гомель. Организаторы подготовили масштабную и разнообразную программу. К проектам "Марафона единства" в Гомеле добавятся три новые выставки, сообщает БЕЛТА.



В Гомельском государственном техническом университете им.П.О. Сухого будет организована выставка уникальных раритетных плакатов из собрания Национальной библиотеки Беларуси "Со знаком качества".

Еще один интересный проект от Национальной библиотеки - выставка "Книги в дар Президенту". Увидеть уникальную коллекцию можно будет в Гомельском государственном университете им.Ф. Скорины.

Генеральный директор Национальной библиотеки, депутат Палаты представителей Национального собрания Вадим Гигин рассказал, что для выставок в Гомеле из многочисленных экспозиций Национальной библиотеки были отобраны две ключевые.



"Одна у нас открылась относительно недавно. Это "Книги в дар Президенту" - уникальная выставочная коллекция книг, подаренных Александру Григорьевичу руководителями других государств, правительств, общественными, культурными деятелями. Мы выбрали около 50 наименований, которые выставим в Гомельском государственном университете имени Франциска Скорины. Там есть абсолютно уникальные книги из собрания Национальной библиотеки, Президентской библиотеки, из коллекции Дворца Независимости", - отметил Вадим Гигин.

- ["Люблю, когда задают сложные вопросы". Тур о "Нескучной НЕлекции" и "Знаковой встрече" в Гомеле](#)

Он также рассказал о выставке плакатов "Со знаком качества". "У нас объявлен Год качества, и в нашей истории - советской и современной Беларуси - есть очень яркие изобразительные произведения, которые силой плакатного изображения мотивируют наших людей на труд. Подборку таких плакатов мы собираемся выставить в Гомельском государственном техническом университете имени П. О. Сухого", - обратил внимание директор Национальной библиотеки.

Также в Гомеле в рамках "Марафона единства" пройдет выставка учреждения "Белорусский государственный музей истории Великой отечественной войны" "Освобождение Беларуси. Сентябрь 1943-1944 гг." Она разместится на базе Гомельского государственного медицинского университета.

Эти выставки будут работать 18 и 19 октября.

Традиционно будут представлены на "Марафоне единства" две выставки БЕЛТА, с которыми можно ознакомиться 19 октября. Одна из них - "Беларусь. Взлет" - впервые была представлена в Молодечно. В Гомеле выставка разместится в ТРЦ "КРИСТАЛЛ" с 10.00 по 16.00. Любой желающий может ознакомиться с историей суверенной Беларуси на уникальных фотографиях.

Еще одна выставка БЕЛТА "Суверенная Беларусь" разместится в Ледовом дворце ГУ "Хоккейный клуб "Гомель" с 14.00 до 19.00. На фотовыставке представлены достижения суверенной Беларуси в политической, общественной, экономической сферах.

Кроме того, в первый день "Марафона" в Гомеле популярные белорусские блогеры и артисты побывают на экскурсии в ОАО "Коминтерн", посмотрят, как создаются комбайны на "Гомсельмаше", в Институте леса НАН Беларуси узнают, чем уникальны наши леса. И, конечно, прочувствуют историю города в Гомельском дворцово-парковом ансамбле. По словам организаторов, участниками "Марафона единства" предварительно станут восемь блогеров с общим охватом аудитории примерно в 13,8 млн человек.

Еще один интересный проект, который пройдет 18 октября, - "Нескучная НЕлекция". На встречу к ребятам в Гомельский государственный колледж дизайна и компьютерной графики приедут заместитель министра образования Екатерина Петруцкая, журналист и политический обозреватель Игорь Тур, а также победители и призеры международных вокальных конкурсов Лера Бернатович и Артем Скороль.

"Нескучная НЕлекция" в филиале учреждения образования "Белорусский государственный технологический университет" "Гомельский государственный политехнический колледж" пройдет с участием Екатерины Петруцкой, Леры Бернатович и Артема Скороль. Участниками встречи станут и блогеры.

Следующий день "Марафона" начнется с открытия мурала. Стилизованный контур страны, на которой нанесена надпись "Будущее Беларуси в твоих руках", украсит фасад дома по улице Ланге, 5А.

Основная площадка развернется 19 октября у Ледового дворца. Здесь с 12.00 будет проходить городской квест "Это все мое родное".

В этот же день состоится "Знаковая встреча" в формате медиазавтрак в ТРЦ "КРИСТАЛЛ". В ней примут участие министр информации Марат Марков и журналист, политический обозреватель, Игорь Тур. Тема встречи - "Как создаются фейки".

Ярким завершением "Марафона единства" в Гомеле станет концерт "Время выбрало нас". Как рассказали организаторы, в Гомель приедут народный артист Беларуси Николай Скориков, Белорусский государственный ансамбль "Песняры", заслуженная артистка Республики Беларусь Ирина Дорофеева, группа "Аура", группа Cosa Nostra, арт-группа "Беларусы", а также многие другие артисты, полюбившиеся публике. По словам организаторов, планируется участие около 200 артистов.

Кроме того, телеканал "Беларусь 3" покажет телеверсию гала-концерта "Время выбрало нас" в Гомеле.

Кстати, пригласительные билеты на концерт смогут получить и наиболее активные участники мероприятий "Марафона единства".-0-

РЕСПУБЛИКАНСКАЯ АКЦИЯ "МАРАФОН ЕДИНСТВА"

Масштабная общественно-культурная акция "Марафон единства" проходит с 17 сентября и охватит все регионы Беларуси

Города проведения акции "Марафон единства"

- Витебск
- Орша
- Могилев
- Жлобин
- Гомель
- Бобруйск
- Солигорск
- Барановичи
- Пинск
- Брест
- Гродно
- Лида
- Минск
- Молодечно

В ЧИСЛЕ МЕРОПРИЯТИЙ "МАРАФОНА ЕДИНСТВА"

- открытый конкурс рисунка учащихся начальных классов "Мы вместе"
- республиканский конкурс сочинений на тему "Что такое единство"
- республиканский конкурс проектов "Мой вклад в будущее страны"
- серия мероприятий "Нескучная НЕлекция", "Знаковая встреча"
- городские квесты "Это все мое родное"
- выставки "Беларусь. Взлет", "Суверенная Беларусь"
- передвижная экспозиция Белорусского государственного музея истории Великой Отечественной войны
- серия концертов "Время выбрало нас"

В каждом городе планируется двухдневная программа, завершением которой станет яркий и масштабный концерт.

Источник: оргкомитет акции "Марафон единства". © Инфографика БЕЛТА